



Кировской почте посвятили конверт

В почтовое обращение тиражом 100 000 экземпляров вышел конверт в честь 240-летия Почты в Кировской области и открытия первого Почтамта в регионе. Его уже можно приобрести во всех отделениях области.

240 лет назад в феврале 1783 г. в г. Вятка по указу Сената была открыта губернская почтовая контора. Именно поэтому на юбилейном конверте изображено здание, где располагалась почтовая контора в 19 веке, исторические марки, которые использовались местной почтой, а также надпись: «Вятская губернская почтовая контора, 1783».

На конверт типографским способом нанесён знак почтовой оплаты — литера «А». Это значит, что для отправки письма весом до 20 г дополнительных марок наклеивать не нужно. Вместе с конвертом также выпустили штемпель специального гашения.

Юбилейные продукцию Почта России и представители государственной власти презентуют на церемонии специального почтового гашения, посвящённой 240-летию региональной почты 15 ноября.

Отметим, почтовая контора в Вятке, которая с начала 19 в. размещалась в доме на улице Преображенской (сегодня ул. Энгельса, 35, а), памятна тем, что в своё время здесь побывали известные исторические личности. В 1827 г. этот дом стал пунктом остановки ссыльных декабристов: А.А. Бестужева, М.М. Муравьева-Апостола, А.И. Тютчева, И.Д. Якушкина. Часто её посещали М.Е. Салтыков-Щедрин, Г. Каменский. А отбывавший в Вятке ссылку А.И. Герцен в своих работах не раз с теплотой вспоминал о Вятской почтовой конторе и писал в своих воспоминаниях: «... Два раза в неделю приходила в Вятку московская почта; с каким волнением дожидался я возле почтовой конторы, пока разберут письма...».

В наши дни региональное управление Почты Кировской области объединяет семь почтамтов и 692 отделения. В них работают более 3 000 человек. Ежегодно сотрудники Почты Кировской области обрабатывают и доставляют более 26 млн письменной корреспонденции, 1,3 млн посылок, 254 000 денежных переводов и около 1 млн мелких пакетов с товарными вложениями.